
Новини › Зброя читать на русском 

Новий німецький літак-безпілотник може
бути еталонним мисливцем за дронами, -
аналітики
Анастасія Рябоконь 23:58, 11.06.26 2 хв. 14

Підпишіться на нас в Google

Літак Pulse P19 озброєнний великою кількістю сенсорів та несе багато зброї.

У Німеччині розробляють літак, який за потреби може стати безпілотником / фото Quantum Systems

ВІДЕО ДНЯ

Презентація авіаційної платформи Pulse P19 - більше новин

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Літак Pulse P19 від німецьких розробників з Quantum Systems призначений для виконання

широкого спектра завдань. На думку аналітиків порталу Defence Express найкраще в умовах

сучасної війни він підходить для полювання на безпілотники та відбиття масованих дронових

атак. Це тому, що він має на борту необхідні сенсори та озброєння.

Зокрема, для виявлення та супроводження повітряних цілей він може оснащуватись

радіолокаційною станцією з активною антенною фазованою решіткою, а також оптико-

прицільною станцією. При цьому Pulse P19 може озброюватись: дронами-перехоплювачами,

баражуючими боєприпасами, ракетами із напівактивною лазерною головкою самонаведення

типу APKWS, підвісними кулеметами тощо. Аналітики припустили, що борт вірогідно буде

озброєний також дронами-перехоплювачами.

При цьому літак Pulse P19 невеликою масою у 1700 кг має максимальну швидкість 556 км/

год та практичну стелю у 7620 метрів. Він має тривалість польоту до 11 годин, або до 18

годин із додатковими підвісними паливними баками. Завдяки цьому він здатний пролетіти

понад 3700 км на одній заправці. Також важливою особливістю Pulse P19 є можливість

зльоту з ґрунтових злітно-посадкових смуг довжиною менше ніж 550 метрів.

"З огляду на всі вище зазначені характеристики та можливості, з Pulse P19 має вийти справді

гарний мисливець на безпілотники, який чудово б підійшов Україні для відбиття масованих

повітряних атак", - пишуть аналітики

Серед переваг також те, що літак не потребує спеціалізованих злітньо-посадкових смуг,

здатний довго перебувати в повітрі відбиваючи тривалі атаки. І при цьому всьому немає

ризику для пілота.

Однак наразі представлені лише цифрові моделі літака, який вірогідно ще перебуває на

стадії розробки.

Нагадаємо, що літак, схожий на винищувачі Другої світової, може використовуватися у

пілотованому та безпілотному режимах. Заявлена дальність польоту Pulse P19 становить

близько 1850 км, а крейсерська швидкість – 580 км/год. На зовнішніх підвісах платформа

здатна нести до 1400 кг корисного навантаження.

Популярний в Україні гелікоптер перетворили на безпілотник, який може практично все

Німеччина розробила реактивний дрон Cobra 600, здатний нести ракету IRIS-T

Виробник Patriot зробив тривожну заяву щодо майбутніх поставок ракет

літаки
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